

ಗೂಗಲ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ಗೋಡೆ ಒಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವೇ?

ವಾಷಿಂಗ್ಟನ್, ಅ. 29 - ಡೆಕ್ ಡೆಕ್ ಗೋ, ಯಾಂಚೆಕ್, ಬೈದು, ಬಿಂಗ್... ಇವುಗಳ ಹೆಸರು ಕೇಳಿದ್ದೀರಾ? ಇವೆಲ್ಲಾ ಅಂತರ್ಜಾಲ ಶೋಧ ಅಥವಾ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಸರ್ಚ್ ಕಂಪನಿಗಳು. ಆದರೆ, ಇದಾವುದೂ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ಗೊತ್ತಿರುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇಲ್ಲ. ಗೂಗಲ್ ಎಂದರೆ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸರ್ಚ್ ಮಾಡುವ ಏಕೈಕ ಸಾಧನ ಎಂದು ಸಾಕಷ್ಟು ಜನರು ಭಾವಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮೊಬೈಲ್‌ನಲ್ಲಂತೂ ಜನರು ಗೂಗಲ್ ಹೊರತಾಗಿ ಬೇರೆ ಸರ್ಚ್ ಇಂಜಿನ್ ಬಳಸುವುದೇ ಕಡಿಮೆ. ಕಳೆದ ದಶಕಗಳಲ್ಲಿ ಗೂಗಲ್ ಜೀವನದ ಅವಿಭಾಜ್ಯ ಅಂಗವಾಯಿತು. ಈ ಗೂಗಲ್ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಸ್ವಾಮ್ಯದಿಂದ ಬಂದಿದೆಯೇ? ಅಥವಾ ಬೇರೆ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಅವಕಾಶ ನೀಡದೇ ಬಂದಿದೆಯೇ? ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಕೆಲವರು ಪ್ರಶ್ನಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ಗೂಗಲ್ ಕುರಿತು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದು ಕಳೆದ ಕಾಲ ಶತಮಾನದ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ವಿಶ್ವಾಸ ವಿರೋಧಿ ಪ್ರಕರಣ ಎಂದು ಬಣ್ಣಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ



ಪ್ರಕರಣದ ತೀರ್ಪು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅಂತರ್ಜಾಲ ಬಳಕೆಯ ವಿಧಾನವನ್ನೇ ಬದಲಿಸಬಹುದು ಎಂದೂ ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಗೂಗಲ್ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಪದ್ಧತಿ ಕುರಿತು ಹತ್ತು ವಾರಗಳ ವಿಚಾರಣೆ ಆರಂಭವಾಗಿದೆ. ವಿಚಾರಣೆ ಈಗ ಮಧ್ಯಾಹ್ನಿಕ ತಲುಪಿದೆ. ಅಮೆರಿಕದ ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಅಮಿತ್ ಮಹಾ

ಅಂತರ್ಜಾಲ ಶೋಧದಲ್ಲಿನ ಏಕಸ್ವಾಮ್ಯದ ಭವಿಷ್ಯ ನಿರ್ಧರಿಸಲಿರುವ ಅಮೆರಿಕದ ಕೋರ್ಟ್

ಅವರು ಗೂಗಲ್ ಸರ್ಚ್ ಕುರಿತು ಅಂತಿಮ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.

ಗೂಗಲ್ ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಸರ್ಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಏಕಸ್ವಾಮ್ಯ ಸಾಧಿಸಿದೆ ಎಂದು ಮತ್ತೆ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿದರೆ, ಇದು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಉದ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ಅವಕಾಶದ ಬಾಗಿಲು ತೆರೆಯಲಿದೆ. ತೀರ್ಪು ಆಪಲ್ ಹಾಗೂ ಗೂಗಲ್ ಮುಂತಾದ ಕಂಪನಿಗಳು

ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಡಿಜಿಟಲ್ ಗೋಡೆ ಒಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಇದು ಅಂತರ್ಜಾಲ ಬಳಕೆಯ ವಿಧಾನವನ್ನೇ ಬದಲಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯೂ ಇದೆ.

ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳ ತೀರ್ಪಿನ ಕಾರಣದಿಂದ ನವೋದ್ಯಮಗಳು ಹಾಗೂ ಮೂರನೇ ಪಾರ್ಟಿ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಯುಗವೇ ಆರಂಭವಾಗಬಹುದು. ಗೂಗಲ್ ಮೇಲೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಒತ್ತಡ ಬೀಳಬಹುದು. ಇದು ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸೇವೆಗಳಿಗೂ ದಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಡಬಹುದು ಎಂದು ಯೆಲ್ಸ್ ಕಂಪನಿಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೀತಿಯ ಹಿರಿಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಲೂಥರ್ ಲೋವ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಉದ್ಯಮ ಪರಾಮರ್ಶೆ ಕಂಪನಿಯಾದ ಯೆಲ್ಸ್, ಕಳೆದ ಹಲವಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಗೂಗಲ್ ನೀತಿಗಳನ್ನು ಕಟವಾಗಿ ಟೀಕಿಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ. ಗೂಗಲ್ ಸರ್ಚ್, ಸ್ವಂತ ಸೇವೆಗಳ ಪರವಾಗಿ ಎಂದು ಯೆಲ್ಸ್ ಆರೋಪಿಸಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದ ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್ ಸಿಇಒ ಸತ್ಯ ನಡೆ, ಗೂಗಲ್ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಟೆನ್ನಿಸ್: ಬಾಗ್ಡನ್ ಬೊಬ್ರಾವ್ ಚಾಂಪಿಯನ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಇಲ್ಲಿನ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿನ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಐಟಿಎಫ್ ದಾವಣಗೆರೆ ಓಪನ್ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಟೂರ್ನಿಯಲ್ಲಿ ಬಾಗ್ಡನ್ ಬೊಬ್ರಾವ್ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಶಿಪ್ ಮುಡಿಗೇರಿಸಿ ಕೊಂಡರು.

ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಆರಂಭವಾದ ಅಂತಿಮ ಹಣಾಹಣಿಯಲ್ಲಿ ಅಮೆರಿಕದ ನಿಕ್ ಚಾಪೆಲ್ ವಿರುದ್ಧ ಬಾಗ್ಡನ್ 6-3, 7-6 ನೇರ ಸೆಟ್ ಗಳ ಜಯಗಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಆರನೇ

ಐಟಿಎಫ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದರು. ಸೆಮಿಫೈನಲ್ ನಲ್ಲಿ ಬೊಬ್ರಾವ್ ಭಾರತದ ರಾಮಕುಮಾರ್ ರಾಮನಾಥನ್ ವಿರುದ್ಧ 6-4, 7-6 ರಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದಿದ್ದರು.

ಅಮೆರಿಕದ ನಿಕ್ ಚಾಪೆಲ್ ಭಾರತದ ವರೇ ಆದ ನಿಕ್ ಕಲಿಯಂಡ ಪ್ರೋಣಜ್ಜಿ ವಿರುದ್ಧ 6-3, 6-2 ರಲ್ಲಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದ್ದರು.

ಡಬಲ್ ಜೋಡಿಯಾಗಿರುವ ನಿಕ್ ಚಾಪೆಲ್ ಮತ್ತು ಬೊಬ್ರಾವ್ ನಡುವೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಾಗಿ ರೋಚಕ

ಹಣಾಹಣಿ ನಡೆಯಿತು. ಪಾಯಿಂಟ್ ಗಾಗಿ ಇಬ್ಬರೂ ಬಲದ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿದರು. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಮೊದಲ ಸೆಟ್ ನ್ನು 6-3 ರಲ್ಲಿ ಬೊಬ್ರಾವ್ ಗೆದ್ದರು.

ಎರಡನೇ ಸೆಟ್ ನಲ್ಲಿ ನಿಕ್ ಚಾಪೆಲ್ ನಿರೀಕ್ಷೆಗೂ ಮೀರಿದ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿದರು. ಪಂದ್ಯ ಟ್ರೈಬೇಕರ್ ವರೆಗೆ ಸಾಗಿತು. ಕೊನೆಗೆ ಬೊಬ್ರಾವ್ 7-6 ರಲ್ಲಿ ಸೆಟ್ ಜೊತೆಗೆ ಪಂದ್ಯ ಗೆದ್ದರು. 1.38 ಗಂಟೆಗಳ ರೋಚಕ ಪ್ರೋಟೆಟಿ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಮನಸೂರೆಗೊಂಡಿತು.

ಮಹಾಕಾವ್ಯಗಳನ್ನು ಬರೆದವರೇ ಹಿಂದುಳಿದ ಋಷಿ-ಮುನಿಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 29- ಹಿಂದುಳಿದ ಜನಾಂಗದವರೇ ರಾಮಾಯಣ-ಮಹಾಭಾರತದಂತಹ ಮಹಾಕಾವ್ಯ ಬರೆದವರು. ಇಂತಹ ಮಹಾಕಾವ್ಯಗಳ ಮೂಲಕ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಗುರುನಿಲದ ಶ್ರೀ ಪ್ರಸನ್ನಾನಂದ ಪ್ರೊ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಬಾಲಕರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ ಹಾಗೂ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತುತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ 11 ದಿನಗಳ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತುತ್ಸವವನ್ನು ಸಸಿಗೆ ನೀರೆರೆಯುವ ಮೂಲಕ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಧರ್ಮ ಎಂದರೆ ತ್ಯಾಗ. ತ್ಯಾಗದ ಮೂಲಕವೇ ಧರ್ಮ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಋಷಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ರಾಮಾಯಣದಲ್ಲಿ ಅನ್ಯಾತ್ಮದಿಂದ ತ್ಯಾಗವಿದ್ದರೆ, ಮಹಾಭಾರತದಲ್ಲಿ ಅನ್ಯಾತ್ಮದಿಂದಲೇ ಜಗಳವಿತ್ತು. ಈ ಎರಡು ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳಿರುವ ಮಹಾಕಾವ್ಯ ಬರೆದವರೇ ಹಿಂದುಳಿದ ಜನಾಂಗದವರು ಎಂದರು.

ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಸ ಮುನಿಗಳು ತಮ್ಮ ಮಹಾನ್ ಗ್ರಂಥಗಳ ಮೂಲಕ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಜಾನಪದ ಕಲಾ ತಂಡಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಭಾವಚಿತ್ರದ ಬೃಹತ್ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಯಿತು.

ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಐದು ಸಾವಿರ ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ಧಾರ್ಮಿಕ ಸಂವಿಧಾನ ಬರೆ ದಿದ್ದಾರೆ. ಅಂಥವರ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ ಮಾಡುವುದು ಎಲ್ಲರ ಸೌಭಾಗ್ಯವೇ ಸರಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

11 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಚರಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಸ್ವಾಗತಾರ್ಹ. ಇಂತಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಶ್ರೀಮಠದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಹಕಾರವಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಯಂತುತ್ಸವ ವಿಭಜನೆಯಿಂದ ಜರುಗಿದೆ. ಮುಂಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಜಯಂತುತ್ಸವ ಇನ್ನೂ ವಿಶಾಲ ರೂಪ ಪಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಕ್ಷೀಣಿಸುತ್ತಿರುವ ಜಾನಪದ ಕಲೆ ಮತ್ತು ಕಲಾ ವಿಧರನ್ನು ಪೋಷಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನವನ್ನು ಜಯಂತಿ ಮೂಲಕ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಸಂಕಶದ ವಿಚಾರವಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇಡೀ ನಾಡಿಗೆ ಮಾದರಿಯಾಗಲಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಈ ಬಾರಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೇರಳದ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಸರಣಿ ಸ್ಫೋಟ : ಇಬ್ಬರ ಸಾವು

ಕೊಚ್ಚಿ, ಅ. 29 - ಕೇರಳದ ಕೆಲವು ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿರುವ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಧಾರ್ಮಿಕ ಸಮುದಾಯ ಭವನವೊಂದರಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾದ ಸರಣಿ ಬಾಂಬ್ ಸ್ಫೋಟದಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಮಹಿಳೆಯರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ 51 ಜನ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲವು ಶಾಲೆಯ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಚೆಹೋವಾಸ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಗುಂಪಿನವರು ಮೂರು ದಿನಗಳ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಾಗಿ ಸೇರಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ಫೋಟ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಫೋಟ ನಡೆದ ಕೆಲ ಗಂಟೆಗಳ ನಂತರ ಚೆಹೋವಾಸ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಸೇರಿದವನೊಂದು ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬ, ಸ್ಫೋಟದ ಹೊಣೆ ಹೊತ್ತುಕೊಂಡು ಪೊಲೀಸರ ಎದುರು ಶರಣಾಗಿದ್ದಾನೆ. ಸ್ಫೋಟದಲ್ಲಿ 51 ಜನ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಪೈಕಿ 30 ಜನರನ್ನು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಇವರಲ್ಲಿ 18 ಜನ ಐ.ಸಿ.ಯಲ್ಲಿ ಇದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಕೇರಳದ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಯು.ನಲಿಡ್ಡಾರ್ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಡಾಮಿನಿಕ್ ಮಾರ್ಟಿನ್ ಎಂಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಪೊಲೀಸರ



ಎದುರು ಶರಣಾಗಿದ್ದು, ದಾಳಿಯ ಹೊಣೆ ಹೊತ್ತುಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಎ.ಡಿ.ಜಿ.ಪಿ. (ಕಾನೂನು ಹಾಗೂ ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ) ಎಂ.ಆರ್. ಅಜೀಸ್ ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ಫೋಟಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ಹಲವು ಸಾಕ್ಷಿಗಳು ದೊರೆತಿವೆ. ಸ್ಫೋಟ ನಡೆಸಿದ್ದರೆ ಹಿಂದಿನ ಕಾರಣಗಳ ಕುರಿತು ಪೊಲೀಸರು ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಶರಣಾಗುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ಈ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ವಿಡಿಯೋ ಸಂದೇಶವೊಂದನ್ನು ಹರಿ ಬಿಟ್ಟು, ಈ ಕೃತ್ಯ ಎಸಗಿದ್ದಕ್ಕೆ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿದ್ದ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಫ್ರಾನ್ಸ್ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಗರ್ಭಪಾತದ ಹಕ್ಕು ನೀಡಲು ಕ್ರಮ : ಮೆಕ್ಯಾನ್

ಪ್ಯಾರಿಸ್, ಅ. 29-ಮುಂದಿನ ವರ್ಷ ಫ್ರಾನ್ಸ್ ಸಂವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಗರ್ಭಪಾತದ ಹಕ್ಕು ನೀಡುವುದಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಮ್ಯಾನ್ಯುಯೆಲ್ ಮೆಕ್ಯಾನ್ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ವರ್ಷದ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಗರ್ಭಪಾತದ ಹಕ್ಕು ನೀಡುವ ಸುಸೂದೆಯನ್ನು ಸಂಪುಟದ ಎದುರು ತರಲಾಗುವುದು. 2024ರಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಈ ಕುರಿತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಇದು ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಲಾಗದ ಕ್ರಮವಾಗಿರಲಿದೆ ಎಂದು ಮೆಕ್ಯಾನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

1975ರಲ್ಲಿ ಗರ್ಭಪಾತವನ್ನು ಅಪರಾಧ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಸಂವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಗರ್ಭಪಾತದ ಹಕ್ಕಿನ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಇಲ್ಲ. ಹಕ್ಕು ನೀಡುವ ಸುಸೂದೆಯನ್ನು ಸಂಪುಟದ ಎದುರು ತರಲಾಗುವುದು. 2024ರಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಈ ಕುರಿತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಇದು ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಲಾಗದ ಕ್ರಮವಾಗಿರಲಿದೆ ಎಂದು ಮೆಕ್ಯಾನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಗಾಜಾದಲ್ಲಿ ಉಲ್ಪಣಿಸಿದ ಮಾನವ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆಯ ಗೋದಾಮುಗಳ ಲೂಟಿ

ಗಾಜಾ, ಅ. 29- ಗಾಜಾದಲ್ಲಿ ಮಾನವ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ಉಲ್ಪಣಿಸಿದ್ದು, ಸಾವಿರಾರು ಜನರು ಬೆದರಿಕೆಯ ಗೋದಾಮುಗಳಿಂದ ಸರಕುಗಳನ್ನು ಲೂಟಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಯುದ್ಧ ಮೂರನೇ ವಾರಕ್ಕೆ ಕಾಲಿಡುತ್ತಿರುವಂತೆಯೇ ಹತಾಶರಾಗಿರುವ ಜನರು ಒಟ್ಟು ಸೇರಿದಂತೆ ಮೂಲ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಲೂಟಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಗೋದಾಮುಗಳ ಲೂಟಿ

ಚಿಂತೆಯ ಸಂಕೇತವಾಗಿದೆ. ನಾಗರಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕುಸಿಯಲು ಆರಂಭವಾಗಿದೆ. ಜನರು ಬೆದರಿಕೆಯ ಗೋದಾಮುಗಳಿಂದ ಸರಕುಗಳನ್ನು ಲೂಟಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಾಲ್ ಸ್ಟೇನ್ ನೆರವು ವಿಭಾಗ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಹಮಾಸ್ ಉಗ್ರರು ಇಸ್ರೇಲ್ ಮೇಲೆ ಭೀಕರ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ಗಾಜಾದಲ್ಲಿ ಇಸ್ರೇಲ್ ಸೈನ್ಯ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ವ್ಯವಸಾಯ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬಾಂಗ್ಲಾದಲ್ಲಿ ಉಲ್ಪಣಿಸಿದ ಸಂಘರ್ಷ, ಮೂವರ ಸಾವು

ಧಾಕಾ, ಅ. 29 - ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾರೂಢ ಅವಾಮಿ ಲೀಗ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷವಾದ ಬಿ.ಎನ್.ಪಿ. ಬೆಂಬಲಿಗರ ನಡುವೆ ನಡೆದ ಸಂಘರ್ಷದಲ್ಲಿ ಮೂವರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಜನವರಿಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಇದು ರಾಜಕೀಯ ಸಂಘರ್ಷ ತೀವ್ರವಾಗಲು ಕಾರಣವಾಗಿದೆ.

ಬಂದ್ ವೇಳೆ ನಡೆದ ಸಂಘರ್ಷದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎನ್.ಪಿ.ಯ ಓರ್ವ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ಬಸ್ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷವಾದ ಬಿ.ಎನ್.ಪಿ. ಬೆಂಬಲಿಗರ ನಡುವೆ ನಡೆದ ಸಂಘರ್ಷದಲ್ಲಿ ಮೂವರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ಸಮಾವೇಶದಿಂದ ವಾಪಸ್ ಬರುವಾಗ ಅವಾಮಿ ಲೀಗ್‌ನ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಎಳೆದೊಯ್ದು ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬಿ.ಎನ್.ಪಿ. ಆರೋಪಿಸಿದೆ.

ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ಲೆಫ್ಟಿನೆಂಟ್ ಹಾಫ್ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯ ವೇಳೆ ನಡೆದ ಆರೋಪಿಸಿತ್ತು.

ವಾಪಸ್ ಬರುವಾಗ ಅವಾಮಿ ಲೀಗ್‌ನ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಎಳೆದೊಯ್ದು ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಬಿ.ಎನ್.ಪಿ. ಆರೋಪಿಸಿದೆ. ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ಲೆಫ್ಟಿನೆಂಟ್ ಹಾಫ್ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯ ವೇಳೆ ನಡೆದ ಸಂಘರ್ಷದಲ್ಲಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾನೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆ ಮೇಲೆ ತೆರಿಗೆ ಬೇಡ : ಕೇಂದ್ರ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 29 - ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದನೆಯ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ತೆರಿಗೆ ಇಲ್ಲವೇ ಸುಂಕ ವಿಧಿಸದಂತೆ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಚಿವಾಲಯ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 25ರಂದು ಸುತ್ತೋಲೆಯೊಂದನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿದ್ದು, ಕಲ್ಪಿಡ್ಲು, ಜಲ ವಿದ್ಯುತ್, ಪವನ ಹಾಗೂ ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಮೂಲದಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಿಸಿದರೂ ತೆರಿಗೆ ವಿಧಿಸಬಾರದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕೆಲ ರಾಜ್ಯಗಳು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಶುಲ್ಕ, ನಿಧಿ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಕೆಲ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ವಿದ್ಯುತ್ ಮೇಲೆ ತೆರಿಗೆ ಹೇರುತ್ತಿವೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಸುತ್ತೋಲೆ ಕಳಿಸಿದೆ.

ನಿಷ್ಠಾವಂತರಿಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡಲು ಬಿಜೆಪಿಯ ಸಮಾನ ಮನಸ್ಕರ ಸಭೆ ಆಗ್ರಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಬರಲಿರುವ ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಪಕ್ಷದ ಮೂಲ ಮತ್ತು ಪಕ್ಷ ನಿಷ್ಠೆ ಹೊಂದಿರುವ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿಯ ಹಿರಿಯ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯ ಸಮಾನ ಮನಸ್ಕರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷದ ವರಿಷ್ಠರನ್ನು ಆಗ್ರಹ ಪಡಿಸಲಾಯಿತು.

ನಗರದ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯ ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ನಡೆದ ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ, ಪಕ್ಷದ ಟಿಕೆಟ್ ಅನ್ನು ಯಾರಿಗೇ ಕೊಟ್ಟರೂ ಅವರ ಗೆಲುವಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ, ಟಿಕೆಟ್ ಪಡೆದಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮೂಲ ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಾಗಿರಬೇಕು ಎಂಬ ಧ್ಯೇಯ ವಾಕ್ಯ ಈ ಸಭೆಯದ್ದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹೇಳಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಬಿಜೆಪಿ ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡರಾಗಲಾದ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಲಿಂಗರಾಜು, ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಪವಾರ್



ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವರು, ಪಕ್ಷದ ಟಿಕೆಟ್ ಪಡೆದು ಗೆದ್ದವರು, ಪಕ್ಷಕ್ಕಾಗಿ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಿ ದವರು ಮತ್ತು ದುಡಿದವರನ್ನು ಮೂಲ ಗುಂಪಾಗಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತರುವಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಾಗಿ ದುಡಿದಿದ್ದಲ್ಲದೆ,

ಜಿಲ್ಲೆಗೂ ಹೋಗಿ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹವರನ್ನು ಬಿಡಿಬಿಡಿ ನಿನ್ನೆ - ಮೊನ್ನೆ ಬಂದವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಪಕ್ಷದ ತತ್ವ - ಸಿದ್ಧಾಂತ ಗೊತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ಮಣೆ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮತ್ತು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾ ಸುಮಾರು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಾಗಿ ದುಡಿದಿದ್ದಲ್ಲದೆ,

ದ್ದಾರೆ. ಇವರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಹೇಳಿಕೆಗಳೇ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಕೆಟ್ಟ ಹೆಸರು ಬರುವಂತಾಗುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ಅವರು ಆತಂಕ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ವ್ಯಕ್ತಿ ನಿಷ್ಠೆಗಿಂತ ಪಕ್ಷ ನಿಷ್ಠೆ ಮುಖ್ಯ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸಿದ ಪರಿಣಾಮ, ಈಗಿನ ನಡೆದ ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷ ಸೋಲು ಕಾಣಬೇಕಾಯಿತು. ಇದೇ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಮುಂದುವರಿದಲ್ಲಿ ಲೋಕಸಭಾ


ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲೂ ಸೋಲು ಮರುಕಳಿಸುವುದು ಕಟ್ಟಿಟ್ಟ ಬುತ್ತಿ ಎಂದು ಅವರು ಪಕ್ಷದ ವರಿಷ್ಠರನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು.

ಪಕ್ಷ ಮತ್ತು ದೇಶವನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸುವಲ್ಲಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿಯವರ ಶ್ರಮ ಅಪಾರ. ಅವರು ಮತ್ತೆ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಯಾಗಬೇಕು. ಈ ದಿಸೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಬಿಜೆಪಿ, ಮಗದೊಮ್ಮೆ ನಮೋ ಪ್ರಧಾನಿಯಾಗಲು ಕಂಕಣಬದ್ದಾಗಿ ದುಡಿಯುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಅವರು ಪೂರ್ಣ ತೊಟ್ಟರು.

ಕೆ.ಎನ್. ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ಪಿ.ಎಸ್. ಜಯಣ್ಣ, ಶ್ರೀಮತಿ ಸರೋಜ ದೀಕ್ಷಿತ್, ಆರ್. ಪ್ರತಾಪ್, ಗೋಪಾಲರಾವ್ ಸಾವಂತ, ಗುಬ್ಬಿ ಬಸವರಾಜ್, ಮಟ್ಟಿಕಲ್ ಪ್ರದೀಪ್, ಬಾಳಕಾಯಿ ಉಮಾಪತಿ, ವಕೀಲ ರಾಘವೇಂದ್ರ, ನಿಂಗಾಂಟ್ ಹಾವನೂರು, ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಹಾಲೇಕಲ್ಪು, ಮೂರ್ತಿ, ಸಂತೋಷ್, ರಾಮಚಂದ್ರ, ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

|| ತ್ರೀ ಲಕ್ಷ ರಂಗನಾಥ ಪ್ರಸನ್ನ ||

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ ಎಂ.ಸಿ.ಬಿ. ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್, 11ನೇ ಮೇನ್, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವಾಸಿ **ಶ್ರೀಮತಿ ತಿಪ್ಪಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು** ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಶ್ವಾಸನೀಕರು.

ದಿನಾಂಕ 22.10.2023ನೇ ಭಾನುವಾರ, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.00 ಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಪೂಜ್ಯ ಪತಿಯವರಾದ **ಶ್ರೀ ಹಿಮಂತರಾಜ ಹೆಚ್.** ನಿವೃತ್ತ ಗುರುಪುತ್ರ, ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧ್ಯಾಪಕ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರು ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮತಾಂತ್ರಿಕ

ಜನನ : 03.04.1939, ನಿಧನ : 22.10.2023

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 30.10.2023ನೇ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.00 ಗಂಟೆಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಎಂ.ಸಿ.ಬಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಮೃತರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥಿ ಸೇವಾಸಂಸ್ಥೆ ಸುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿತ್ಯಸುರುಪವುಧಿಂದ ತಾವುಗಳ ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚರತಾಂತ್ರಿಕವನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ದುಃಖಿತರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ : **ಶ್ರೀಮತಿ ತಿಪ್ಪಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು ಪ್ರಿಯರು.**

ಮೊ : 81238 95187, 80504 03353

ಡಿ.ಸಿ.ಐ. : ಅಹ್ಮದ್ ಶಹೀದ್ ತಲುಪದೇ ಇರುವುದು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅಹ್ಮದ್ ಶಹೀದ್ ಭಾವಿಸಿ, ಅಗಮಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.

ಪಂಚಮಸಾಲಿಗಳು ಹೃದಯ ವೈಶಾಲ್ಯತೆಯ ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿಗಳು

ನ್ಯಾಮತಿಯಲ್ಲಿನ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಬಣ್ಣನೆ

ನ್ಯಾಮತಿ, ಅ.29- ಮಣ್ಣನ್ನೇ ಹಾಸಿ, ಹೊದ್ದು ಕೃಷಿಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ಪಂಚಮಸಾಲಿಗಳು ಹೊಲ, ಕಣಗಲಲ್ಲಿ ಒಕ್ಕಲು ಮಾಡಿ ರಾಶಿ ಹಾಕಿದಾಗ ಎಲ್ಲಾ ಶ್ರಮಿಕ ವರ್ಗದವರನ್ನು ಕರೆದು ಅವರಿಗೆ ಪಾಲು ನೀಡಿ, ಉಳಿದ ದವಸ-ಧಾನ್ಯ ಮನೆಗೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುವ ಹೃದಯ ವೈಶಾಲ್ಯ ಮತ್ತು ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹರಿಹರ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಪೀಠದ ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.



2ಎ ಮೀಸಲಾತಿ ಕುರಿತು ನಮ್ಮ ಸಮಾಜವು 1994ರ ಪೂರ್ವದಿಂದಲೂ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ. ನೂರಕ್ಕೆ - ನೂರರಷ್ಟು 2ಎ ಮೀಸಲಾತಿ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ ಎಂಬ ವಿಶ್ವಾಸ ನಮಗಿದೆ. ನಮ್ಮದು ಸಂವಿಧಾನಾತ್ಮಕ ಹೋರಾಟ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಬಹಳ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಸಿಗಬೇಕು ಎನ್ನುವ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ನಿಂತಿದ್ದೇವೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲ ಜಾತಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಘೋಷಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಅಲ್ಲಿನ ಜನರು ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊರೆ ಹೋದ

ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮರಾಠಿಗರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿದ ಮೀಸಲಾತಿ ನಿಂತು ಹೋಗಿದೆ. ಅದೇ ರೀತಿ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮುದಾಯದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಆಗಬಾರದು. ಹಾಗಾಗಿ ಸಮಾಜ ಸಂಘಟನೆಯೊಂದಿಗೆ ಬಲಿಷ್ಠವಾಗಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಹರಿಹರ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಪೀಠದ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಎಚ್.ಪಿ. ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಶ್ರೀ ಪೀಠದಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ 48 ಬಡ ಮೂರ್ಖಿಗಳಿಗೆ ಅಶ್ರಯ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಭಕ್ತ ಕೋಟಿ ಸಂಚಯನ ನಿಧಿಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಬಂಧುಗಳು 555 ರೂ. ನೀಡಿ ಸಮಾಜದ

ಸರ್ಕಾರ ದಿವಾಳಿಯಾಗಿದೆ

ರಾಣೇ ಬೆನ್ನೂರು, ಅ.29- ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ರಚನೆಯಾಗಿ 5 ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಸಾವಿರಾರು ಕೋಟಿಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಸಿದ್ಧರಾಯಯ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ರಚನೆಯಾಗಿ 7 ತಿಂಗಳುಗಳಾದರೂ ಒಂದೇ ಒಂದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಮಾಡಲು ಮುಂದಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಸಿ.ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು. ಅವರು ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು.



ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಸಿ.ಪಾಟೀಲ

ರಾಜ್ಯದ ರೈತರಿಗೆ ಕೊಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಹಣ ಕೊಟ್ಟಿಲ್ಲ. ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ರೈತರ ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವ ಮನಸ್ಸೇ ಇಲ್ಲ. ಸರ್ಕಾರದ ದಿವಾಳಿತನ ಮುಚ್ಚಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲು ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರು ಸರ್ಕಾರ ಬೀಳಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ, ಹುಲಿ ಉಗುರು ಪ್ರಕರಣ ಮುಂತಾದ ಸುಳ್ಳುಗಳನ್ನು ಹರಿಬಿಟ್ಟು ಜನರ ಮನಸ್ಸು ಬೇರೆಡೆ ಸೆಳೆಯುವ ಪ್ರಯತ್ನವನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು. ಬರಲಿರುವ ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಗೆ ನಾನು ಆಕಾಂಕ್ಷಿಯಾಗಿದ್ದು, ನನಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡಿದರೆ ನಿಲ್ಲುತ್ತೇನೆ. ನನಗೆ ನೀಡದಿದ್ದರೆ, ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷದ ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳು ಬಹಳಷ್ಟು ಜನರಿದ್ದಾರೆ. ಕಾರಣ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗಡದ, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಾರಿಗಾದರೂ ಟಿಕೆಟ್ ಕೊಡುವಂತೆ ಬಿಜೆಪಿ ಹೆಚ್‌ಮಾಂಡ್‌ಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು, ಹಾವೇರಿ ಲೋಕಸಭೆಗೆ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಮಗ ಕಾಂತೇಶ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನುವ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಬಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ್ ಈ ರೀತಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದರು. **ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿಗೆ ದರ್ಶನ್** : ದಿನಾಂಕ 1ರಂದು ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರಸಭೆ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ 'ಗರಡಿ' ಚಿತ್ರಣದ ಕ್ರೀಡಾ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಚಿತ್ರನಟ ದರ್ಶನ್ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ನಟರು ಆಗಮಿಸುವರು. ನಂತರ ಅವರಿಂದ ಮನರಂಜನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಚಿತ್ರ ನಟರೂ ಆಗಿರುವ ಮಾಜಿ ಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಸಿ.ಪಾಟೀಲ್ ಹೇಳಿದರು.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮದ ದೊಡ್ಡ ಎಡೆ ಜಾತ್ರೆ, ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ. 29 - ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ವಿಜಯದಶಮಿ ಹಾಗೂ ಮರಿ ಬನ್ನಿ ಅಂಗವಾಗಿ ದೊಡ್ಡ ಎಡೆ ಜಾತ್ರೆ ಭಾನುವಾರ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತು. ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಜವಳಿ, ಬಾಯಿ ಬೀಗ, ಹರಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆದವು. ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಮಹೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ದಾಂಪತ್ಯ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಕಾಲಿಟ್ಟ ನೂತನ ವಧು-ವರರಿಗೆ ರಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ಕಬ್ಬಿಣ ಕಂಪಿ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಶಿವಲಿಂಗ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮತ್ತು ಮಠದ ರೇವಣಸಿದ್ಧಯ್ಯನವರು ಅರ್ಚಿಸಿದರು. ನಂತರ ಪೂಜಾರಿಪುಂಡರ ದೊಡ್ಡ ಎಡೆ ಪೂಜೆ ಶ್ರಾದ್ಧ ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ನೆರವೇರಿತು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ನಂದಿಗಾಂವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಪೂಜಾರ್, ಜಿ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಬಿ.ಎಂ. ವಾಗೀಶ್‌ಸ್ವಾಮಿ, ತಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಬಿ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಹರಿಹರ ತಾ. ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಿಂಡಸಪಟ್ಟಿ ಲಿಂಗರಾಜ್, ಬ್ಲಾಕ್

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಬಿ. ಅಬಿದೇಅಲಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕುರುಬರ ವಿದ್ಯಾಪರ್ವಕ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕುಂಬಳೂರು ವಿರೂಪಾ ಕೃಷ್ಣ, ಎಐಎಂಸಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಪಟೇಲ್, ತಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಐರಣಿ ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ದೇವ ಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪೂಜಾರಿ ನಾಗಪ್ಪ, ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಪೂಜಾರಿ ರೇವಣಪ್ಪ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ಪಿ.ಗಂಗಾಧರ್, ತಾ. ಕುರುಬ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪೂಜಾರ್ ಹಾಲೇಶಪ್ಪ, ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪೂಜಾರ್ ಬಸಪ್ಪ, ಪಿ.ಬಿ. ಬೀರಪ್ಪ, ಜನತಾವಿಚಾರ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪಿ.ಹೆಚ್. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಗಂಗಾಧರ್ ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಗಂಗಾಧರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾ ಪಿ.ಆರ್. ರಾಜು, ಬಿ.ಮಂಜುನಾಥ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಅಕ್ಕಮ್ಮ ಬಿ.ಸುರೇಶ್, ಭೂವಿ ಶಿವು, ಭೂವಿ ಕುಮಾರ್ ಎಳೆಹೊಳೆ ಕುಮಾರ್, ಡಿ.ಕೆ. ಸಿದ್ದನಗೌಡ ಪೂಜಾರ್, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ಪಿ.ಆರ್. ಕುಮಾರ್ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಬೀರಪ್ಪ, ಎ.ಕೆ. ಲೋಕೇಶ್, ಎ.ಕೆ. ನಾಗರಾಜ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ತೀವ್ರ ಕೊರೊನಾ ಎದುರಿಸಿದವರಿಗೆ ಶ್ರಮ ಬೇಡ

ಭಾವನಗರ, ಅ. 29 - ತೀವ್ರ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ಎದುರಿಸಿದ್ದವರು ಒಂದೆರಡು ವರ್ಷ ಕಠಿಣ ಪರಿಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಬಾರದು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಮನ್‌ಸುಖ್ ಮಾಂಡವೀಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಗುಜರಾತ್‌ನಲ್ಲಿ ಗಾರ್ಡ್ ನೃತ್ಯದ ವೇಳೆಗೆ ಹಲವರು ಹೃದಯಾಘಾತದಿಂದ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಋಶಿಕೇಶ್ ಪಟೇಲ್ ಅವರು ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿಣಿತರ ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲವಾದರೂ ದೂರ ಇರಬೇಕು ಎಂದು ಸಭೆಯನ್ನೂ ನಡೆಸಿದ್ದರು.

ಈ ನಡುವೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಮಾಂಡವೀಯ, ಐ.ಸಿ.ಎಂ.ಆರ್. ತೀವ್ರ ಕೊರೊನಾಗೆ ಸಿಲುಕಿದವರ ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಿದೆ. ತೀವ್ರ ಸೋಂಕಿಗೆ ಸಿಲುಕಿದವರು ಅತಿ ಪರಿಶ್ರಮ ಪಡಬಾರದು ಎಂದು ಈ ಅಧ್ಯಯನ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಅತಿ ಪರಿಶ್ರಮ, ಓಟ ಹಾಗೂ ಕಠಿಣ ಕಸರತ್ತುಗಳಿಂದ ಒಂದೆರಡು ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲವಾದರೂ ದೂರ ಇರಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾಂಗ್ಲಾ : ಉಲ್ಟಾಸಿದ ಸಂಘರ್ಷ, ಮೂವರ ಸಾವು

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಧಾಕಾ ಹೊರವಲಯದ ಡೆಮ್ರಾ ಎಂಬಲ್ಲಿ ಕಿಡಿಗೇಡಿಗಳು ಬಸ್ ಒಂದಕ್ಕೆ ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚಿದಾಗ ಚಾಲಕನ ಸಹಾಯಕ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿರುವುದಾಗಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಶನಿವಾರ ಧಾಕಾದಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರು ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ನಡುವೆ ಸಂಘರ್ಷ ನಡೆಯುವಾಗ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ರಫೀಕ್ ಭುಯಾನ್ ಅವರು ಗಾಯಗೊಂಡು ಭಾನುವಾರ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜಧಾನಿ ಸೇರಿದಂತೆ ದೇಶದ

ನಿವಾಸದಿಂದ ಬಂಧಿಸಿದ್ದರು. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಶೇಖ್ ಹಸೀನಾ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ನಿಷ್ಕ್ರಮಣ ಚುನಾವಣೆಗೆ ದಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕು. ಚುನಾವಣೆಗೆ ಮುಂಚೆ ಹಂಗಾಮಿ ಸರ್ಕಾರ ರಚಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷವಾದ ಬಿ.ಎನ್.ಪಿ. ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ. ಬಿ.ಎನ್.ಪಿ. ಹಾಗೂ ಆದರ ಮಿತ್ರ ಪಕ್ಷವಾದ ಜಮಾತ್ ಇಸ್ಲಾಮಿ ಸಂಘಟನೆಗೆ ಸೇರಿದ 900ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರನ್ನು ಕಳೆದ 24 ಗಂಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನ ಅಲೋಪತಿ ವರದಿ ಮಾಡಿದೆ.

ಕೇರಳದ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಸರಣಿ ಸ್ಫೋಟ : ಸಾವು

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಈ ಸಂಘಟನೆಯು ದೇಶದೊಳಗೆ ಸ್ವರೂಪವಾಗಿದೆ. ಸಂಘಟನೆಯ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಲು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರತಿಭೆ ನೀಡಲಿಲ್ಲ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.40ರ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಜಮ್ರಾ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕನ್ವೆನ್ಷನ್ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೂರು

ಸ್ಫೋಟ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಸುಧಾರಿತ ಸ್ಫೋಟಕಗಳನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಲು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರತಿಭೆ ನೀಡಲಿಲ್ಲ. ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಕಟ್ಟಿಟ್ಟರವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಪಿಣರಾಯಿ ವಿಜಯನ್ ಅವರು ಸರ್ಪಪಕ್ಷಗಳ ಸಭೆ ಕರೆದಿದ್ದಾರೆ. ಚೆನೈನಲ್ಲಿ ವಿಟ್ಟೆಸನ್ ಸಂಘಟನೆಯು ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ 19ನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿ ಆರಂಭವಾಗಿತ್ತು. ಈ ಸಂಘಟನೆಯು ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಬೈಬಲ್ ಸ್ಕೂಲಿನಲ್ಲಿ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಮೂಲದಿಂದ ಜನ್ಮ ತಳೆದಿತ್ತು. ಈ ಸಂಘಟನೆ ಕೆಲ ಕಠಿಣ ಸಾಮಾಜಿಕ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಸಂಘಟನೆ ಹಲವು ಗುಂಪುಗಳಾಗಿ ಚದುರಿದೆ. ಯಾವುದೇ ಕೇಂದ್ರ ನಾಯಕತ್ವ ಹೊಂದಿಲ್ಲ.

ಮುಸ್ಲಿಂ ಸಮಾಜದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಅತಂತ್ರ ಫಲಿತಾಂಶ

ಹರಿಹರ, ಅ.29- ನಗರದ ಮುಸ್ಲಿಂ ಸಮಾಜದ ಪ್ರತಿಸ್ಥಿತಿ ಅಂಜುಮನ್-ಎ-ಇಸ್ಲಾಂ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯು 21 ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಶನಿವಾರ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆದಿದ್ದು ಯಾವುದೇ ಗುಂಪಿಗೆ ಬಹುಮತ ಲಭಿಸದೇ ಅತಂತ್ರ ಸ್ಥಿತಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿದೆ. ಆಯ್ಕೆಯಾದವರು ಹಾಗೂ ಅವರು ಪಡೆದ ಮತಗಳ ವಿವರ: ಚಾವೇರ್ ಆರ್.ಸಿ. (1505), ಸೈಯದ್ ಏಜಾಜ್ (1461), ಫಯಾಜ್ ಅಹ್ಮದ್ (ಅರಿಹಂತ್) (1279), ಫಖ್ರುಲ್ಲಾ ಖಾನ್ ಎಚ್. (ಎಚ್‌ಜಿ) (1114), ಸೈಯದ್ ಅಶ್ರಾಫ್ (1085), ನಾಸಿರ್ ಸಾಬ್ (ಪೈಲ್ಯಾನ್) (1072), ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಸಿಬ್ತುಲಾ ಬಿ. (1038), ಸೈಯದ್ ಸನಾಊಲ್ಲಾ ಎಂ.ಆರ್. (1021), ಮುಜಮ್ಮಿನ್ ಎಂ.ಆರ್. (ಬಿಲ್ಲು) (986). ರೋಷನ್‌ಜಮೀರ್ ಟಿ. (ತಹಶೀಲ್ದಾರ್)



(981), ನೂರ್ ಉಲ್ಲಾ ಎಚ್. (963), ಸೈಯದ್ ರಹಮಾನ್ (ಕೇಟ್ಲ) (942), ಸೈಯದ್ ಬಶೀರ್ ಬಿ. (ದೋಸ್ತಾನ) (929), ಸಾದಿಕ್ ಉಲ್ಲಾ ಎಸ್.ಎಂ. ಅಸೀಫ್ ಅಹ್ಮದ್ (ಜುನ್ನೈದಿ) (804), ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಅಲಿ ಯನಿಪೋಯ್ ಸರ್ಫರಾಜ್ ಅಹ್ಮದ್ ಕೆ. (ಶಾಲು ಹಾಠಿ) (900), ಅಪ್ಪೋಜ್ ಖಾನ್ (ಯೂಲ್) (893), ಹಾಜಿ ಅಲಿ ಖಾನ್ (888), ಫಾರೂಖ್ ಎಂ. (ಎಂಎಂ) (878), ಸೈಯದ್ (804), ಅಭಿಧೀನಗಳು ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ವಕ್ಫ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಮೌಅಜ್ಜಿದ್ ಪಾಷಾ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದರು.

ಮಹಾಕಾವ್ಯಗಳನ್ನು ಬರೆದವರೇ ಋಷಿ-ಮುನಿಗಳು

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಯಂತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಸಚಿವಾಲಯ ರಚನೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಮಸ್ತ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಪರ ಕ್ಷುಬ್ಧತೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರೂ, ರೈತ ನಾಯಕರಾದ ಹುಚ್ಚನಹಳ್ಳಿ ಮಂಜುನಾಥ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಪಂಜಾಬ್ ನಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೊಂಡಿರುವ 'ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರೋಟೆಕ್ಷನ್ ಆಕ್ಟ್' ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೆ ತರುವಂತೆ ಕಳೆದ ವರ್ಷವೇ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಇದೊಂದಿಗೂ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಿಲ್ಲ. ಶಾಸಕ ಬಸವಂತಪ್ಪ ಅವರು ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಚಳಿಗಾಲದ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಮಾಯಕೊಂಡ ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ 'ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರೋಟೆಕ್ಷನ್ ಆಕ್ಟ್' ಬಗ್ಗೆ ಧ್ವನಿ ಎತ್ತುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮಾಜ ಸಹೋದರ ಸಮಾಜವಾಗಿದ್ದು,

ಸಮಾಜ ನನ್ನನ್ನು ಯಾವತ್ತು ಬೆಂಬಲಿಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡ ಹೊದಿಗರೆ ರಮೇಶ್ ಅವರು, ಚನ್ನಗಿರಿಯಲ್ಲಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಮೂರ್ತಿ ತೆರವು ವಿಚಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿ, ಈ ವಿಚಾರ ಸ್ಥಳೀಯ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಪಡೆದು, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. 30 ದಿನಗಳ ನೋಟೀಸ್ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿಯೂ ಈ ಕಾರ್ಯ ಆಗುವುದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅನುಮಾನವಿಲ್ಲ. ಚನ್ನಗಿರಿಯಲ್ಲಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಆಗಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡ ರಾದ ಎಸ್.ಎಂ.ಪಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಹೂವಿನಮಡು ನಾಗ ರಾಜ್, ಇಳಿಗೆ ಹನುಮಂತ, ಗುಮ್ಮನೂರು ಬಸವರಾಜ್, ಅಲೋಪದಹಳ್ಳಿ ಎ.ಲಿ, ಅಲೂರು ಪರಶುರಾಮ್, ಕೆರಿಯಪ್ಪ ನಾಯಕ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಪಾಮೇನಹಳ್ಳಿ ನಾಗರಾಜ್, ಗಣೇಶ್ ಹುಲ್ಲು ಮತ್ತಿತರಿದ್ದರು. 'ಸಂಗಮಪ' ಗಾಯನ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಫೈನಲ್ ತಲುಪಿದ್ದ ಶ್ರೇಣಿ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ಮಾನವ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆಯ ಗೋದಾಮುಗಳ ಲೂಟಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ದಾಳಿಯ ನಂತರ, ನೆಲದ ಮೂಲಕ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಳೆದ 24 ಗಂಟೆಗಳಲ್ಲಿ 450 ಉಗ್ರವಾದಿ ನೆಲೆಗಳನ್ನು ಧ್ವಂಸಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಇಸ್ರೇಲ್ ಸೈನ್ಯ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಇದರಲ್ಲಿ ಹಮಾಸ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಕೇಂದ್ರ, ವೀಕ್ಷಣಾ ಠಾಣೆಗಳು ಹಾಗೂ ಟ್ಯಾಂಕ್ ವಿರೋಧಿ ಕ್ಷಿಪಣಿ ತಾಣಗಳೂ ಸೇರಿವೆ. ಗಾಜಾದಲ್ಲಿ ನೆಲೆದ ಮೂಲಕ ಇನ್ನಷ್ಟು ಪಡೆಗಳನ್ನು ಕಳಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಭರಪುರ ಯುವಕ ಸಂಘದ ಹರಿಹರ ಕಾ ರಾಜಾ ವಿಸರ್ಜನೆ



ಹರಿಹರ, ಅ, 29 - ನಗರದ ಹೊಸ ಭರಪುರ ಬಡಾವಣೆ ಗ್ರಾಮದೇವತೆ ಭರಪುರ ಯುವಕ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿದ್ದ ಹರಿಹರ ಕಾ ರಾಜಾ ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿಯನ್ನು ಸಡಗರ - ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ವಿಸರ್ಜನೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ನಗರದ ಗ್ರಾಮದೇವತೆ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಿಂದ ಆರಂಭ ಗೊಂಡ ಗಣಪತಿ ವಿಸರ್ಜನೆ ಮೆರವಣಿಗೆಯು ರಾಜ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸಿ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಯಲ್ಲಿ ವಿಸರ್ಜನೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಉಡುಪಿ ಹುಲಿ ವೇಷ, ಧರ್ಮ ಸೆಟ್, ನಂದಿಕೋಲು, ಸಮಾಳ, ಡಿಜೆ ಸೌಂಡ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಕಲಾ ಮೇಳಗಳು ಮೆರವಣಿಗೆಗೆ ಮೆರಗು ನೀಡಿದ್ದವು. ಪಿಎಸ್‌ಎಫ್ ಚುನಾವಣೆ ಪೋಲಿಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಸತೀಶ್, ಮಂಜುನಾಥ್ ಬನ್ನಿಕೋಡು, ರವಿನಾಥ್, ಇತರರು ಮುಂಬಣಗ್ರಾ ಶ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಭರಪುರ ಯುವಕ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸುರೇಶ್ ಚಂದ್ರಪೂರ್, ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಬಿ. ಸಿದ್ದೇಶ್, ಗ್ರಾಮದೇವತೆ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪೂಜಾರ್ ಈಗಣ್ಣ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ಬಿ. ರಾಜಶೇಖರ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬೆಕ್ಕಿ ರೇವಣಸಿಂಹ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಚಿದಾನಂದ ಕಂಚಿಕೇರಿ, ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ನಿಲಗುಂದ, ಹಣಗಿ ಸುರೇಶ್ ಮಟ್ಟಿ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಗೂಗಲ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ಗೋಡೆ ಒಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವೇ?

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಒಂದು ರೀತಿ ಜನರ ಮೇಲೆ ಮೋಡಿ ಮಾಡಿದೆ. ಗೂಗಲ್ ಸರ್ಚ್ ಜನರ ನಿತ್ಯ ಅಭ್ಯಾಸದ ಭಾಗವಾಗಿ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಜನರಿಗೆ ಕೇವಲ ಬೇರೆ ಆಯ್ಕೆ ನೀಡುವುದಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ, ಜನರು ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾಡುವ ಪದ್ಧತಿ ಬದಲಾಗದೇ ಗೂಗಲ್ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಬದಲಾಗದು ಎಂದೂ ನಡೆಲ್ಲಾ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಚ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಂಪನಿಗಳ ನಡುವಿನ ಒಪ್ಪಂದ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನೇ ನಿಷೇಧಿಸಬೇಕು. ಈಗಿರುವ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಕಂಪನಿಗಳೇ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಸರ್ಚ್ ನಿಯಂತ್ರಿಸುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ಮಿಟಗಿನ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಪ್ರೊಫೆಸರ್ ಶಾರ್ಡ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಸರ್ಚ್ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ, ಮೊಬೈಲ್ ಹಾಗೂ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಆಗಿ ಬರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳ ಸ್ಪರ್ಧಾ ವಿರೋಧಿ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಎಂದು ಮಹತ್ವ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿದರೆ ಅದು ವ್ಯಾಪಕ ಪರಿಣಾಮಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಲಿದೆ ಎಂಬ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿದೆ. ತಟ್ಟು ಆಯ್ಕೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಇರಬೇಕು ಎಂಬ ತೀರ್ಪು ಬಂದಲ್ಲಿ ಅಂದ್ರಾಯ್ಡ್ ಫೋನ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಗೂಗಲ್ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮವಾಗಲಿದೆ. ಇದು ಅಪಲ್ ಹಾಗೂ ಏಫೋನ್‌ಗಳ ಮೇಲೂ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಲಿದೆ ಎಂದು ಶಾರ್ಡ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸರ್ಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಗೂಗಲ್ ಪಾಲು ಶೇ.90

ಇತ್ತೀಚಿನ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಸರ್ಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಗೂಗಲ್ ಪಾಲು ಶೇ.90ಕ್ಕಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ದೂರದ ಎರಡನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರುವ ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್‌ನ ಬಿಂಗ್ ಶೇ.3ರ ಪಾಲು ಪಡೆದಿದೆ. ಒಣಗಾಗಿ ಸರ್ಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಗೂಗಲ್ ಬಹುತೇಕ ಏಕಸ್ವಾಮ್ಯ ಹೊಂದಿದೆ ಎನ್ನಬಹುದು. ಯಾಂಡೆಕ್ಸ್, ಯಾಹೂ, ಬೈಡು, ಡೆಕ್ ಡೆಕ್ ಗೋ ಮುಂತಾದ ಸರ್ಚ್ ಕಂಪನಿಗಳ ಪಾಲು ಶೇ.1ರ ಅಂಶವಾಗಿದೆ. ಗೂಗಲ್‌ಗೆ ಈಗಿನ ಪೀಳಿಗೆ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದೆ. ಯುರೋಪ್ ನಿಯಮಗಳ ಪ್ರಕಾರ, ಸ್ಟಾರ್ಟ್‌ಫೋಣ್ ಹಾಗೂ ವೆಬ್ ಬ್ರೌಸರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸರ್ಚ್‌ಗಳ ಆಯ್ಕೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೂ ಬಹುತೇಕರು ಗೂಗಲ್‌ಗೆ ಅಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಗೂಗಲ್‌ಗಾಗಿ ಆಪಲ್‌ಗೆ 20 ಶತಕೋಟಿ ಡಾಲರ್ ಪಾವತಿ

ಮೊಬೈಲ್ ಹಾಗೂ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಉಪಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಗೂಗಲ್ ಸರ್ಚ್ 'ಅಧಿಕೃತ' ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸಾಕಷ್ಟು ಹಣ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆಪಲ್ ಕಂಪನಿ ಬಂಡವಾಳಿ ಗೂಗಲ್ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ 150ರಂತೆ 20 ಶತಕೋಟಿ ಡಾಲರ್‌ಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅಮೆರಿಕದ ನ್ಯಾಯ ಇಲಾಖೆ ದಾಖಲಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ತನ್ನ ಸರ್ಚ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿರುವ ಕಾರಣ ಹೆಚ್ಚು ಜನ ಬಳಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಗೂಗಲ್ ವಾದ ಮುಂದಿಟ್ಟಿದೆ.

'ಕರುನಾಡ ರತ್ನ' ಅಪ್ಪು ಆದರ್ಶಗಳು ಸಮಾಜಸೇವೆಗೆ ದಾರಿದೀಪ

ಪುನಿತ್ ರಾಜಕುಮಾರ್ 2ನೇ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ ಗಡಿಗುಡಾಳ್ ಮಂಜುನಾಥ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ನಗರದ ಎಂ.ಎಸ್.ಬಿ. ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಲ್ಲಿ ಪುನಿತ್ ಅನಂದವನದಲ್ಲಿ ಪವರ್ ಸ್ಟಾರ್ ದಿ. ಪುನಿತ್ ರಾಜಕುಮಾರ್ ಅವರ ಎರಡನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಪೌರ ಕಾರ್ಯಕರೊಂದಿಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಆಡಳಿತ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಗಡಿಗುಡಾಳ್ ಮಂಜುನಾಥ್ ಅವರು ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ ಮಾಡಿದ್ದು ವಿಶೇಷ. ಪೌರ ಕಾರ್ಯಕರ ಹಾಗೂ ಗಡಿಗುಡಾಳ್ ಮಂಜುನಾಥ್ ಅವರು ಪುನಿತ್ ರಾಜಕುಮಾರ್ ಅವರ ಪ್ರತಿಮೆಗೆ ಹೂವಿನ ಹಾರ ಹಾಕಿ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸ್ಮರಿಸಿದರು.

ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪುನಿತ್ ರಾಜಕುಮಾರ್ ಅವರು ನಮ್ಮಷ್ಟಲ್ಲ ಅಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಎರಡು ವರ್ಷ. ಆದರೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಮಾತೃವಲ್ಲ ದೇಶದ ಕೋಟಿಗಂತ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಈಗಲೂ ನೆಲೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಎರಡೂ ವರ್ಷವಾದರೂ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಮಾತೃ ಸ್ಮರಣೆ ನಿಲ್ಲಿಸಿಲ್ಲ. ಕೋಟ್ಯಾಸಕೋಟಿ ಫ್ಯಾನ್ಸ್‌ಗೆ

ಅವರು ಇಂದಿಗೂ ಆದರ್ಶ. ಅವರ ಬದುಕು, ಜೀವನಶೈಲಿ, ಮಾಡಿದ ಸಮಾಜ ಸೇವೆ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಪ್ರೇರಣೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪುನಿತ್ ರಾಜಕುಮಾರ್ ಅವರ ವಿನಯತೆ ಈಗಲೂ ಎಲ್ಲರೂ ನೆನಪು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪುನಿತ್ ರಾಜಕುಮಾರ್ ಅವರ ಸಮಾಧಿಗೆ ಈಗಲೂ ಬರುತ್ತಿರುವ ಕೋಟಿಗಂತ ಅಭಿಮಾನಿಗಳೇ ಸಾಕ್ಷಿ ಇಂತಹ ನಟನ ಜೀವನ ಶೈಲಿಯನ್ನು ನಾವು ಕೇವಲ ಮಾತಿನಲ್ಲಿ ಹೇಳದೆ, ನಿಜ ಜೀವನದಲ್ಲಿಯೂ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳೋಣ ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿಂದು ರೈತರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘದಿಂದ ಕೋಟ್ಯಾಕ್ ಮಹಿಂಡ್ರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎದುರು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಳ್ಳಾಪುರದ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಮಾಜ ಸ್ಮರಿಸುವಂತಹ ಕಾಯಕವನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 29- ಮಣ್ಣಿಗೂ ದೇಹಕ್ಕೂ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಂಬಂಧವಿದೆ. ಈ ರೀತಿ ಇದ್ದಾಗಲೇ ಜೀವನ ವೈವಿಧ್ಯವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಚೈತನ್ಯ ಹಾರಿ ಹೋದ ಮೇಲೆ ಜಡವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಈ ಮಧ್ಯೆ ಸಮಾಜ ಸ್ಮರಿಸುವಂತಹ ಕಾಯಕವನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು. ಅಂತಹ ಕಾಯಕವನ್ನು ಲಿಂ.ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮೂರುಸಾವಿರ ಮಠದ ಡಾ. ಗುರುಸಿದ್ದರಾಜ ಯೋಗೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ರೇಣುಕ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಏರ್ಪಾಡಾಗಿದ್ದ ಹಿರಿಯ ನ್ಯಾಯವಾದಿಗಳೂ, ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಶ್ರಮದ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾಗಿದ್ದ ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಭಾವನಮನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಶ್ರೀಗಳು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪ್ರಕೃತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಣುವ ವಸ್ತು ಮಾಯವಾಗುತ್ತದೆ. ದೇಹ ದಾರಿ ಈ ಚೈತನ್ಯ ಹೋದ ಮೇಲೆ ಜಡ ವಸ್ತುವಾಗುತ್ತದೆ. ಪಂಚಭೂತಗಳಿಂದ ನಿರ್ಮಾಣವಾದ ಈ ದೇಹ ಅದರೊಂದಿಗೆ ಜೀವಿಸಿ ಕೊನೆಗೆ ಅದರಲ್ಲಿ ಲೀನವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಎರಕುಪ್ಪಿ ಮಠದ ಶಿಷ್ಯನವರ ಕುಟುಂಬದವರ ಶಿಷ್ಯ, ಆದರ್ಶ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಮಾದರಿಯಾಗಿದೆ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರು ಸಮಾಜ ಸ್ಮರಿಸುವಂತಹ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿ ಇಲ್ಲಿ ನೆರೆದಿರುವ ಜನಸಮೂಹ ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು, ಭೂಮಿಗೆ ಬರುವ ಮೊದಲೇ ಮನುಷ್ಯನ ಆಯುಷ್ಯದ ದಿನ, ತಾಸು ನಿಗದಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಷ್ಟೇ ದಿನಗಳು ವ್ಯಕ್ತಿ ಭೂಮಿ ಮೇಲೆ ಬದುಕಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ಹೇಳಿದರು.

ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಾತನಾಡಿ, ವ್ಯಕ್ತಿ ಶಾಶ್ವತವಲ್ಲ. ಆತನು ಮಾಡಿದ ಕೆಲಸ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರು ಡಾ.ಪುಟ್ಟರಾಜ ಕವಿ ಗವಾಯಿಗಳವರ 150 ತುಲಾಭಾರಗಳನ್ನು ಮಾಡಿ ದಾಖಲೆ ನಿರ್ಮಿಸಿ, ಅವರಿಗೊಂದು ಆಶ್ರಮ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿದ ಕಾರ್ಯ ಶಾಶ್ವತ. ಅವರ ಸೇವೆ ಅನನ್ಯವಾದುದು ಎಂದರು.

ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಂ. ಬಸವರಾಜನಾಯ್ಕ ಮಾತನಾಡಿ, ಹುಟ್ಟು ಅಕ್ಕಿ, ಸಾವು ನಿಶ್ಚಿತ ಮೃದ್ಧದ ಜೀವಿತಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮನುಕುಳಕ್ಕೆ



ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಭಾವನಮನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮೂರುಸಾವಿರ ಮಠದ ಡಾ. ಗುರುಸಿದ್ದರಾಜ ಯೋಗೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ

ಉತ್ತಮ ಮಾರ್ಗ ಹಾಕಿ ಕೊಡಬೇಕು. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರವಾದುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರವಚನಕಾರ ಮಹಾಂತೇಶ ಶಾಸ್ತ್ರಿ ಅವರು, ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಸಂಸ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತ ಈ ಮೂರು ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಆಸ್ತಿಗಳು. ಇವುಗಳನ್ನು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಚಾಚೂ ತಪ್ಪದೆ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಲಿಂ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿಯವರ ಶಿಷ್ಯನಾದ ಜೀವನ. ಇದು ಮನೆತನದಿಂದಲೇ ಬಂದಿದೆ ಎಂದರು.

ಹಿರಿಯ ವ್ಯಂಗ್ಯಚಿತ್ರಕಾರ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಮಂಜುನಾಥ ಮಾತನಾಡಿ, ಲಿಂ. ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರು ಭೌತಿಕವಾಗಿ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಇಲ್ಲದಿರಬಹುದು. ಆದರೆ ಅವರಿಲ್ಲ ಎಂದು ದುಃಖ ಪಡುವುದಕ್ಕಿಂತ ಅವರು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಏನು ಕೊಡುಗೆ

ನೀಡಿದ್ದಾರೆಂಬುದನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಬೇಕು. ಶರಣರು ಮರಣವೇ ಮಹಾನವಮಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಗೆ ಗೌರವ ಸಮರ್ಪಿಸುವ ಸಮಾರಂಭವಾಗಬೇಕೆಂದು ಹಿತ ನುಡಿದರು.

ಸಾಹಿತಿ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ರುಮಾಲೆ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿಯವರು ಗುರು-ಬರಕ್ಕೆ ಮಠಗಳೊಂದಿಗೆ ಅವಿನಾಭಾವ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿದ್ದರು. ಅವರ ಚಿಂತನೆ, ಆದರ್ಶ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಆವರಗೊಳ್ಳುವ ಪುರವರ್ಗ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಶಿವಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ವಿಜಯಪುರದ ಕಿರೀಟ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿನಾಥ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿಯವರ ಸಂಸ್ಮರಣೆ ಗವಾಯಿಗಳು, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರ ಹೆಚ್.ಎ. ಶಿವಯ್ಯೋಗಿ ಸ್ವಾಮಿ, ಶಾಸಕ ಬಿ.ಬಿ. ಹರಿಶ್, ಜಾನಪದ ವಿದ್ವಾಂಸ ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ, ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರ ಅಬ್ದುಲ್ ಮಜೀದ್ ಮುಂತಾದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ವೀರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಶ್ರಮದ ಮಕ್ಕಳು ವಚನ ಗಾಯನ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಗ್ಧಾದೇವಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿಯವರ ಪುತ್ರ ಎ.ಎಸ್. ಸಿದ್ದೇಶ್, ಬಸವರಾಜ್ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ಸದ್ಯದ ದೇಹದಿಂದ ಸದ್ಯದ ಮನಸ್ಸು : ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಸೋಮಶೇಖರ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 29- ಸದ್ಯದವಾದ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಸದ್ಯದ ಮನಸ್ಸು ಇರುತ್ತದೆ. ಮಾನಸಿಕ ಸದ್ಯದವಾಗಿ ಯಾವುದಾದರೊಂದು ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಸದಾ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಸೋಮಶೇಖರ್ ಹೇಳಿದರು.



ನಗರದ ರೋಟರಿ ಬಾಲಭವನದಲ್ಲಿ ಗ್ರೂಪ್ ಆಫ್ ಐರ್ನ್ ಗೇಮ್ಸ್ (ಉಕ್ಕಿನ ಕ್ರೀಡೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ) ವತಿಯಿಂದ ಜೀವ ಮಾನ ಸಾಧನಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದ ಪವರ್ ಲಿಫ್ಟರ್ ಮಹೇಶ್ವರಯ್ಯ ಅವರ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸಾಧಿಸುವ ಫಲ, ಗಲ್ಲುವು ಗುರಿ ಇದ್ದರೆ ಸಾಧನೆ ಸುಲಭ ಎನ್ನುವುದಕ್ಕೆ ಮಹೇಶ್ವರಯ್ಯ ಅವರೇ ತಾವು ಉದಾಹರಣೆ. ಇಂದಿನ ಯುವಕರಿಗೆ

ಮಹಿಳಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವ ಅವಶ್ಯವಿದೆ ಎಂದರು.

ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಮಧ್ಯದ ವರ್ಗದವರೇ ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಾರೆ. ಅವರಿಗೆ ಕ್ರೀಡಾಭಿಮಾನಿಗಳ, ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಕರ, ದಾನಿಗಳ ಸಹಕಾರ ಅತ್ಯಗತ್ಯ. ಶೇ. 5 ಕ್ರೀಡಾ ಮೀಸಲಾತಿ ಇರುವ ಕಾರಣದಿಂದ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದರಿಂದಲೇ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮನೆಯಿಂದ ಹೊರಬಂದಾಗ ಮನೆ, ಊರು, ರಾಜ್ಯ, ದೇಶದ ಗೌರವ ಕಾಪಾಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರತರಾಗಿರಬೇಕು. ಕ್ರೀಡೆಗಳಿಗೆ ಎಲ್ಲರ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಅಗತ್ಯ ಎಂದರು.

ಇದೇ ವೇಳೆ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪವರ್ ಲಿಫ್ಟರ್, 'ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನಾ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತ ಮಹೇಶ್ವರಯ್ಯ ಅವರನ್ನು ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

ಉದ್ಯಮಿ ದಾದಾಬೀರ್ ಕ್ರೀಡೆಗಳ ಮಹತ್ವ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಾದ ಹೆಚ್. ದಾದಾಬೀರ್, ಜಿ.ಎನ್. ಶ್ರೀನಿ ವಾಸ್, ಪ್ರಕಾಶ್ ಕಾರಂತ್ ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ನಟರಾಜ್, ಮಹೇಶ್ವರಯ್ಯ, ಎಂ.ಹೆಚ್. ಷಣ್ಮುಖ, ನಂದೀಶ್, ರಜ್ಜುಖಾನ್ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಆರ್.ಜಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಘಟಕೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 29- ಆರ್.ಜಿ. ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಕಾಮರ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಾಲೇಜಿನ 6ನೇ ಘಟಕೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 30ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ಗಂಟೆಗೆ ಭಂಟರ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಬಿ.ಡಿ. ಕುಂಬಾರ್ ಹಾಗೂ ಹೊನ್ನಾವರದ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ. ಕಾಲೇಜು ವಾಣಿಜ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ.ವಿ ನಾಯಕ ಎಂ.ಭಂಡಾರಿ ಆಗಮಿಸಲಿ ದ್ದಾರೆ. ಕಾಲೇಜು ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಶೈತಾ ಗಾಂಧಿ, ಜಿ.ಕೆ. ಗೀತಾ, ಪಿ.ಎಸ್. ಶಿವ ಪ್ರಕಾಶ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಶನಿವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದ ಕಾಲೇಜಿನ ಕನ್ನಡ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಶರಣ ಕುಮಾರ್ ಎಲ್., ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ನರೇಶ್ ಸಂಕೇಶ್, ರಕ್ತತಾ ರೆಡ್ಡಿ, ಸಿರಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಉಪಕುಲಪತಿ ಪ್ರೊ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳಿಂದ ಬಿ.ಎಸ್. ಸ್ಪಷ್ಟ ಎಂ., ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ನರೇಶ್ ಸಂಕೇಶ್, ರಕ್ತತಾ ರೆಡ್ಡಿ, ಸಿರಿ ಸಾವಂತ್ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಚಿಕ್ಕ ಕುರುಬರಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ನೇತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆ

ಗ್ರೇಸ್ ಗಾಸ್ಪಲ್ ಮಿನಿಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಚಿಕ್ಕಕುರುಬರಹಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಎಸ್. ಕೇರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಎಸ್.ಎಸ್. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಾಗೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸಂಯುಕ್ತವಾಗಿ ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಚಿಕ್ಕಕುರುಬರಹಳ್ಳಿಯ ಯೇಸು ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಉಚಿತ ನೇತ್ರ, ತಪಾಸಣೆ ಶಿಬಿರ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಟಿ. ಕಿಶೋರ್ ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಯ ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಅಶೋಕ್ ವಿ. ಪಾಳ್ಯದ್, ಎಸ್.ಬಿ.ಸಿ. ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ.ಕೆ ಷಣ್ಮುಖ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಎಂ.ಸಿ. ಗುರು ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಬಿಎಸ್‌ಸಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ಎನ್ನೆಸ್‌ಸೆ ಶಿಬಿರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 29 - ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆ ಘಟಕ, ಬಿ.ಎಸ್. ಚೆನ್ನಬಸಪ್ಪ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆ ಘಟಕದ ಜಂಟಿ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಹಳಬಿಸಲೇರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಾಡಾಗಿದ್ದ ವಿಶೇಷ ವಾರ್ಷಿಕ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಕಾಲೇಜಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಸಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ಅಶೋಕ್ ವಿ. ಪಾಳ್ಯದ್, ಗುರು ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ರಾಮನ ಚರಿತ್ರೆ ಇಡೀ ಜಗತ್ತಿಗೇ ಪರಿಚಯಿಸಿದ ಕೀರ್ತಿ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿಗೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಅ.29- ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ, ಬಸವಣ್ಣ, ಕನಕದಾಸರು, ಪುರಂದರದಾಸರು, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಮಹನೀಯರ ಬಗ್ಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ರಾಮನ ಚರಿತ್ರೆ ಇಡೀ ಜಗತ್ತಿಗೆ ಪರಿಚಯಿಸಿದ ಕೀರ್ತಿ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಅವರಿಗೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಹೇಳಿದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಶಾಸಕರಾದ ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಶ್ಲಾಘನೆ

ಗ್ರಂಥವಾದ ರಾಮಾಯಣ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಸಂದೇಶದ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ನಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಹುಚ್ಚೇಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಟ್ಟಕಡೆಯ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ನಾಯಕರ ಜಯಂತಿ ಆಚರಿಸುವುದರಿಂದ ಜನರಿಗೆ ಅರಿವಿನ ಜಾಗೃತಿ ಮತ್ತು ಸಮಾಜದ ಅಂಕು ಡೊಂಕುಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುವ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುತ್ತದೆ. ಜೊತೆಗೆ ಇಂದಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣದ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಇಂತಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಂದ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಬಸವರಾಜಯ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಮಹಾನ್ ನಾಯಕನ ಸಾಧನೆ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಬೇಕೆಂದೆ. ಇಂತಹ ನಾಯಕರ ಜಯಂತಿ ಕೇವಲ ಸಮುದಾಯದವರು ಸಮೀಪವಾಗದಿರಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಸಮುದಾಯದವರು ಅವರ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಆಗಬೇಕು ಎಂದರು.

ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡ ಮನೋಜ್ ತಳವಾರ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಹಾರಿಕಾ ಮಂಜು ನಾಥ್, ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಮತ್ತು ರಾಮಾಯಣ ಕುರಿತಾದ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಕನ್ನಡ ಕೋಣೆಗೆ ಶ್ಲಾಘಾ ಮಹಾನ್ ಪಾಟೀಲ್ ಗಾಯಕಿಯಿಂದ ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನೀಡಿದರು. ಕೋಣ್ಣೂರು ಜಾನಪದ ಕಲಾಮೇಳದಿಂದ ಜನಪದ ಕಲಾವಿದರಿಂದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಸಣ್ಣ ಹಾಲ್ಪು, ಪಕ್ಕಿರಪ್ಪ ಕರವಸೂರಿಗೆ ಶುರುಗದವರು, ಬೆಲದ ಶಿವು, ಬಜ್ಜಿ ರಾಜಪ್ಪ, ಶಂಕರ್, ಡಿ.ಬಿ.ಪ್ರಕಾಶ್ ಗೌಡರು, ಶೈಲಿ ಪಂಪಾನಾಯ್ಕ, ಚೊರಿ ಬಸವ ರಾಜ್ ಮೋತಿನಾಯ್ಕ, ಕೃಷ್ಣಾನಾಯ್ಕ ಇಮಾಮ್ ಸಾಬ್, ಹಾಲೆಶ್ ನಾಯ್ಕ, ರಾಜಶೇಖರ್, ಓಮ್ನಾಪ್ಪ, ಶಿವನಾಯ್ಕ, ಕೆ.ದುರ್ಗಮ್ಮ, ಪ್ರಭು ಮಜ್ಜಿಗೇರಿ, ಮಾಂತೇಶ್, ಸ್ವಾಮಿನಾಯ್ಕ, ಹರೀಶ್ ನಾಯ್ಕ, ಬಸವರಾಜ್, ಚೋಣ್ಣನವರ ಪರಸಪ್ಪ, ಹಾಲೇಶಪ್ಪ, ಪೀಕಾನಾಯ್ಕ, ವೀರೇಶ್, ನಿಂಗನಗೌಡ, ದುರ್ಗಾನಾಯ್ಕ, ಪೂಜಾರ್ ಮಂಜಪ್ಪ, ಗೋಣಿ ಸ್ವಾಮಿ, ಚೋರಿ ಬಸವಣ್ಣ, ಏಕಲಪ್ಪ, ಮತ್ತೂರು ಬಸವರಾಜ್, ಶಿವಮೂರ್ತಿ, ಬಣಕಾರ್ ಶಂಕರಪ್ಪ, ಮಣ್ಣೇರಿ ಬೀರಪ್ಪ, ಪೂಜಾರ್ ವೀರೇಶ್, ಗೋಣಿ ಸ್ವಾಮಿ, ಪೂಜಾರ್ ಬಸವರಾಜ್, ಕೊಕೋಟ ರೇವಣಪ್ಪ, ಹಾವ ನೂರು ಕರಿಯಪ್ಪ, ಇತರರು ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದರು.

ಆರೂಢ ದಾಸೋಹಿ, ಧರ್ಮ ಚಿಂತಾಮಣಿ ಮಹಾಶರಣ ಲಿಂ|| ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪನವರ 28ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ ಮತ್ತು ಶಿವಭಕ್ತಿ ಸಂಪನ್ನ ಶರಣ ಲಿಂ|| ಸರ್ವಮಂಗಳಮ್ಮ ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪನವರ 15ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ ಹಾಗೂ ಸರ್ವಶರಣ ಸಮ್ಮೇಳನ

ದಿನಾಂಕ : 30.10.2023ರ ಸೋಮವಾರ, ಸಮಯ : ಸಂಜೆ 6.00 ಗಂಟೆಗೆ ಸ್ಥಳ : ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಮಹಾಮಂಟಪ ತರಕಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-5.

ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ : ಪರಮಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ಘಟೀರ ದಿಂಗಾಲೇಶ್ವರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಭಾವೈಕ್ಯತಾ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠ, ಶಿರಹಟ್ಟಿ-ಬಾಳೆಹೊಸೂರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ : ಶರಣ ಹೆಚ್.ಆರ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪನವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶ್ರೀಮತ್ ಸಾಧು ಸದ್ವರ್ಮ ವೀರಶೈವ ಸಂಘ (೦) ಸಿರಿಗೆರೆ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು : ಶರಣ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರವರು ಸಂಸದರು, ಮಾಜಿ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರು, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಸನ್ಮಾನ್ಯತರು : ಪರಿಸರ ಪ್ರೇಮಿ ಶರಣ ಕೆ. ಅಮರನಾರಾಯಣರವರು ನಿವೃತ್ತ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರು, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಶರಣ ಎನ್.ಆ. ಎನ್ರಾಜುಮಿಯವರು ಸಾಹಿತಿಗಳು ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತ ಡಿವಿಷನ್‌ಲ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್, ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಜಗಳೂರು.

ಶರಣ ಡಾ. ಉಮೇಶ್‌ವರವರು ಖ್ಯಾತ ನೇತ್ರ ತಜ್ಞರು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶರಣ ಡಾ. ಎನ್. ತಿರುಪಾಲರವರು ಹವ್ಯಾಸಿ ಪಕ್ಷಿ ವೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಮೈಸೂರು ಬಯಾಲಜಿ ವಿಭಾಗ, ದಾ.ವಿ.ವಿ., ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶರಣ ಬಲಭದ್ರರ ಜೈನರವರು, ವಾಣಿಜ್ಯೋದ್ಯಮಿಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶರಣ ಹೆಚ್.ಎಂ. ನಾಗರಾಜರವರು ಪ್ರಗತಿಪರ ರೈತರು, ಹಳೇಬಾತಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ

ನುಡಿ ನಮನ : ಶರಣ ಗಂಗಾಧರಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಆದರಣ ಪ್ರಗತ ಬಯಫುಧಾರ

ಶರಣ ಎಂ.ಬಿ. ಚನ್ನಬಸವನಗೌಡ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು ಹಾಗೂ ವಂಶಸ್ಥರು ಶರಣ ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ, ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

ವಿ.ಸೂ. : ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಈ ಕೆಳಗಿನ ಲಿಂಕನ್ನು ಬಳಸಿ ಶರಣ ಲಿಂ|| ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪನವರ ಕಿರು ಸಾಕ್ಷಿ ಚಿತ್ರವನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು. https : //www.youtube.com/watch?v=R_8nRoV5ryE&t=24s

ವಕೀಲರು ಸದಾ ಅಧ್ಯಯನ ನಿರತರಾಗಿರಬೇಕು

'ವಕೀಲ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಮಸೂದೆ' ಕರಡಿನ ರೂವಾರಿ ಕೆ. ಕೋಟೇಶ್ವರರಾವ್ ಆಶಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 29 - 'ವಿದ್ಯುತ್ಪೂರ್ಣ' ಎಂಬ ವಿಶೇಷಣದ ಗೌರವಕ್ಕೆ ಪಾತ್ರರಾಗಿರುವ ವಕೀಲರು ಸದಾ ಅಧ್ಯಯನ ನಿರತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾಗಿರಬೇಕು. ನ್ಯಾಯವಾದಿ ಅಧ್ಯಯನವನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿದ ದಿನವೇ ಆತನಲ್ಲಿರುವ 'ವಕೀಲ' ಸತ್ತು ಹೋಗುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಕೀಲರ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ, ಹಿರಿಯ ವಕೀಲ ಹಾಗೂ 'ವಕೀಲ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಮಸೂದೆ' ಕರಡಿನ ರೂವಾರಿ ಕೆ. ಕೋಟೇಶ್ವರರಾವ್ ಪುನರ್ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿದರು.



ನಗರದ ವಕೀಲರ ಸಂಘದಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಸಿ.ಪಿ.ಪಿ ಮತ್ತು ವಕೀಲ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆಯ ಕುರಿತು ನಡೆದ ಸಮಾಲೋಚನಾ ಸಭೆಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕಾನೂನು ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಸಂಪಾದಿಸುವ ಜ್ಞಾನ ಶೇ. 80ರಂತೆ ಮಾತ್ರ, ಉಳಿದ ಶೇ. 20ರಂತೆ ವಕೀಲರ ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಿರತರಾಗಬೇಕಾದಾಗ ಕಲಿಯಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯನ್ನು ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡು ಸತತ ಓದಿನಿಂದ ಕಾನೂನುಗಳ ಮೇಲೆ ಹಿಡಿತ ಮತ್ತು ಪ್ರಭುತ್ವ ಸಾಧಿಸಿ, ಪ್ರತಿಭೆ-ಪಾಂಡಿತ್ಯಗಳ ಮೂಲಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ವಾದಿಸಿ, ತಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿದಾರರಾಗಿ ಅನುಕೂಲವಾಗುವ ಆದೇಶವನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಲು

ಪೀಠೋಪಕರಣ ಅನುದಾನ ಈಚಿನ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಅವರು ಆಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್.ಹೆಚ್. ಅರುಣ್‌ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ವಕೀಲರ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಹಲವಾರು ಪಾರದರ್ಶಕ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿರುವ ಕೋಟೇಶ್ವರರಾವ್ ಅವರು ವಕೀಲರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿದವರು ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯದ ಯಾವುದೇ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಕೀಲರಿಗೆ ನಡೆಯುವ ಅನ್ಯಾಯದ ವಿರುದ್ಧ ಧ್ವನಿ ಎತ್ತಿ ಹೋರಾಡುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು.

ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಕೆ. ಬಸವರಾಜ್ ಗೋಪನಾಥ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್. ಬಸವರಾಜ್, ಸಹಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎ.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ್, ಜಗಳೂರು ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಿಂಕಾರೇಶ್ವರ, ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಸಂತೋಷ್‌ಕುಮಾರ್ ಜಿ.ಜಿ, ಚೌಡಪ್ಪ, ನೀಲಕಂಠಯ್ಯ ಕೆ.ಎಂ., ಆರ್. ಭಾಗ್ಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ನಾಗರಾಜ್ ಎಲ್., ಚೌಡಪ್ಪ ಎಂ., ರಾಘವೇಂದ್ರ ಎಂ. ಮತ್ತು ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಆಂಧ್ರದಲ್ಲಿ ಎರಡು ರೈಲುಗಳ ಡಿಕ್ಕಿ 8 ಜನ ಸಾವು, 20 ಜನರಿಗೆ ಗಾಯ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 29 - ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶದ ವಿಜಯನಗರಂ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೌರಾ - ಚಿನ್ನಿ ರೈಲ್ವೆ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಎರಡು ರೈಲುಗಳು ಡಿಕ್ಕಿಯಾಗಿ ಎಂಟು ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ 20 ಜನ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ರಾಯಗಡ ಪ್ರಾಸಂಜರ್ ರೈಲಿನ ಹಿಂಬದಿಗೆ ಪಲಸ ಪ್ರಾಸಂಜರ್ ರೈಲು ಡಿಕ್ಕಿ ಹೊಡೆದು ಅಪಘಾತ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ಅಪಘಾತದಿಂದ ಮೂರು ಬೋಗಿಗಳು ಹಳಿ ತಪ್ಪಿವೆ ಎಂದು ಪೂರ್ವ ಕರಾವಳಿ ರೈಲ್ವೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ 18-20 ಜನ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅವರನ್ನು ವಿಶಾಖಾಪಟ್ಟಣಂ ಹಾಗೂ ವಿಜಯನಗರಂ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಗಳಿಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇವರಲ್ಲಿ ಮೂವರ ಸ್ಥಿತಿ ಚಿಂತಾಜನಕವಾಗಿದೆ. ಸಂಜೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅಪಘಾತ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ಮಾನವ ಲೋಪದ ಕಾರಣದಿಂದ ಈ ಅಪಘಾತ ಸಂಭವಿಸಿದೆ ಎಂದು ಶಂಕಿಸಿದ್ದು, ರಾಯಗಡ ಪ್ರಾಸಂಜರ್ ರೈಲು ಸಿಗ್ನಲ್ ಮೀರಿ ಸಾಗುತ್ತಿತ್ತು ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಡಾ|| ಸೋಮಶೇಖರ್ ಎಸ್.ಎ.
ಕೀಲು, ಮೂಳೆ ತಜ್ಞರು
Rheumatologist
(ರುಮಟಾಲ್ಜ್ ಆರ್ಥ್ರೊಲಜಿಸ್ಟ್)
ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು
ದಿ.1.11.2023ರ ಬುಧವಾರ
ದಿ.2.11.2023ರ ಗುರುವಾರ
ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತಾರೆ.
ಅನುಗ್ರಹ ಆಸ್ಪತ್ರೆ
ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.
08192-222292

ಸ್ಪೌಟ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ - ಬೆಂಗಳೂರು, ಇಲ್ಲಿನ ಪ್ರಮುಖ ವೈದ್ಯ ಮತ್ತು ಮಧುಮೇಹ ತಜ್ಞರು
ದಾವಣಗೆರೆ ಸ್ಪೌಟ್ ಸೂಪರ್ ಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತಾರೆ
ಪ್ರತಿ ಹದಿನೈದು ದಿನಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ
ನಿಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಾರೆ

ಡಾ|| ಸಮಿತ್ ಎ ಶೆಟ್ಟಿ
MBBS, MDRC, PGDD (UK) (Cambridge University)
Consultant Diabetologist

ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ:

- ಗರ್ಭಧರಣೆಯ ಮಧುಮೇಹ
- ಕ್ಲಿನಿಕಲ್ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು
- ಮಧುಮೇಹದಲ್ಲಿ ಮೂತ್ರಪಿಂಡದ ಕಾಯಿಲೆ
- ಪ್ರದೂರ್ಣಗಳಲ್ಲಿ ಮಧುಮೇಹ
- ನರಮಂಡಲ ತೊಂದರೆಗಳು
- ಮಧುಮೇಹಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸರಳ ತೊಂದರೆಗಳು
- ಮಧುಮೇಹಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಠಿಣ ಕೊಂದರೆಗಳು

ದಿನಾಂಕ: ಮಂಗಳವಾರ, 31ನೇ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2023 | **ಸಮಯ:** ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4ರವರೆಗೆ

ಹೊರ ರೋಗಿಗಳ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ವಿಳಾಸ : ಎಸ್. ಎಸ್. ಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್, ಮೋದಿ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ಮೋತಿ ವೀರಪ್ಪ ಕಾಲೇಜು ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 002

ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ ಕರೆಮಾಡಿ: 96869 29090 / 99800 33277
ಸ್ಪೌಟ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮಾ (TPA) ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಂಗೀಕೃತವಾಗಿದೆ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅರಸೀಕೆರೆ ವೈ.ಡಿ.ಅಣ್ಣಪ್ಪ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಅ.29- ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅರಸೀಕೆರೆ ವೈ.ಡಿ. ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನಿಟ್ಟೂರು ವನಜಾಕ್ಷಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಅ.29- ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅರಸೀಕೆರೆ ವೈ.ಡಿ. ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನಿಟ್ಟೂರು ವನಜಾಕ್ಷಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಪಟ್ಟಣದ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಕರೆದಿದ್ದ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು ಎಂದು ಸಮಾಜದ ನಿರ್ದೇಶಕರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಉಚ್ಚೇಂದ್ರ ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಚ್. ಟಿ.ಗಿರೀಶಪ್ಪ, ಶಿರಹಟ್ಟಿ ದಂಡಪ್ಪ, ಮುಖಂಡರಾದ ಎಚ್.ಕೆ.ಹಾಲೇಶ್, ಬಸವರಾಜ ಸಂಗಪ್ಪನವರ್, ನಿಟ್ಟೂರು ಸಣ್ಣಹಾಲಪ್ಪ, ಬಾಣದ ಅಂಜನಪ್ಪ, ರೋಕ್ಕಪ್ಪ, ಆರ್.ಲೋಕೇಶ್, ಪ್ರಾಣೇಶ್, ವಾಗೀಶ್, ಗಿಡ್ಡಳ್ಳಿ ನಾಗರಾಜ್, ಬಾಲೇನಹಳ್ಳಿ ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಕೆಂಚನಗೌಡ, ಮಂಡಕ್ಕಿ ಸುರೇಶ್, ವೆಂಕಟೇಶ್, ಮಂಜುನಾಥ್, ಶಿವರಾಜ್, ಯೋಗೇಶ್, ಪ್ರಕಾಶ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಗಂಗಾಮತ ಸಮಾಜದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಹರಿಹರ ತಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರೂ ಆದ
ಶ್ರೀ ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ ಹಾಲಪ್ಪ
ಇವರು ದಿನಾಂಕ 28-10-2023ರ ಶನಿವಾರ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದು, ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ.
ಭಗವಂತನು ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲಿ, ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಹದಾದಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಗಂಗಾಮತಸಂಘ (ಬೆಸ್ತರ) ಸಂಘ ಮತ್ತು ಸಮಾಜದ ಬಂಧುಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ

GM GROUP

ಶ್ರೀಶೈಲ ಎಜ್ಯುಕೇಷನಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ (ಲಿ.) ಭೀಮನಮದ್ದು

ಶ್ರೀ ಜಿ.ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ ಶ್ರೀಮತಿ ಹಾಲಮ್ಮ ಚಾರಿಣಿ ಫೌಂಡೇಷನ್ (ಲಿ) ಭೀಮನಮದ್ದು.

ಶ್ರೀ ಜಿ.ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ ಇವರ 20ನೇ ವರ್ಷದ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಅಂಗವಾಗಿ

ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗ ವಿಭಾಗ ಜಿ.ಎಂ. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಇವರ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ

ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳ 2023

ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದ ಸಮಯ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.00 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಸಂಜೆ 4.00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ

50+ ಕಂಪನಿಗಳು ಮತ್ತು 6000+ ಉದ್ಯೋಗ ಅವಕಾಶಗಳು

ಹರಿಹರ ದಿನಾಂಕ: 30-10-2023	ಚನ್ನಗಿರಿ ದಿನಾಂಕ: 29-11-2023	ಜಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ: 18-12-2023
------------------------------------	---------------------------------------	-------------------------------------

ಬಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ: ಎನ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. / ಪಿ.ಯು.ಸಿ. / ಐ.ಐ.ಐ. / ಡಿಪ್ಲೋಮಾ / ಪದವಿ / ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ.

ಸಿಟಿ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಹಾಸ್ಟೆಟ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿ., ದಾವಣಗೆರೆ ನೇತ್ರಾಲಯ, ಡಾಕ್ಟರ್ ಅಗರ್‌ವಾಲ್ ಕಟ್ಟಡದ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಜಿ.ಎಂ.ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಇವರ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ

ಉಚಿತ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ

ಉಚಿತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಬಿರದ ಸಮಯ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.00 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಸಂಜೆ 4.00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ

ನ್ಯಾಯತಿ ದಿನಾಂಕ: 17-11-2023	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ದಿನಾಂಕ: 22-11-2023	ಸಂತೇಬೆನ್ನೂರು ದಿನಾಂಕ: 02-12-2023
--------------------------------------	--	---

ಉಚಿತ ಸೇವೆಗಳು: ಸಮಾಲೋಚನೆ, ದೇಹ ತಪಾಸಣೆ, ಆರೋಗ್ಯ ಜಾಗೃತಿ, ರಕ್ತ ತಪಾಸಣೆ, ರಕ್ತದ ಒತ್ತಡ ತಪಾಸಣೆ, ಕಣ್ಣಿನ ಪರೀಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ಇ.ಸಿ.ಬಿ. ಪರೀಕ್ಷೆ.

ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ.ಪ್ರಸಾದ್ ಕುಮಾರ್ ಟ್ರಸ್ಟಿ	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ.ಅಂಗರಾಜು ಟ್ರಸ್ಟಿ	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎನ್.ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಟ್ರಸ್ಟಿ

ಡಾ. ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಾನ್ಯ ಲೋಕೇಶ್ವರ ಸದಸ್ಯರು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: **82965-02393, 78929-56667.**
Website: <http://www.gmgroup.in/charity.html>, E-mail: placement@gmit.ac.in

|| ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ವಾಸಿ

ಶ್ರೀ ಎನ್. ರಾಜಣ್ಣ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಗಳು. ಆತ್ಮೀಯ ಬಂಧುಗಳೇ, ದಿನಾಂಕ 26.10.2023ನೇ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8.45 ಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಧರ್ಮಪತ್ನಿಯಾದ

ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ.ಎನ್. ಜಯಶ್ರೀ ರಾಜಣ್ಣ

ಇವರು ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದ ತತ್ಸಂಬಂಧ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯನ್ನು

ದಿನಾಂಕ 30.10.2023ನೇ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಈಶ್ವರ ಪಾರ್ವತಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನ, 8ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ದುಃಖತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ :

- * ಶ್ರೀಮತಿ ವೀಣಾ ಜೋಳದ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಜೋಳದ್
- * ಸ್ಮೃತಿ ಜೋಳದ್ * ಶ್ರೀ ಎಂ.ಆರ್. ವಿವೇಕ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶ್ವಿನಿ ವಿವೇಕ್ ಹಾಗೂ ಬಂಧು ಮಿತ್ರರು.

ಇಂದ : **ಶ್ರೀ ಎನ್. ರಾಜಣ್ಣ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು**
ಎಫ್/3, 3ನೇ ಮೇನ್, 7ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ವಿ.ಸೂ. : ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ತಲುಪದೇ ಇರುವವರು ಇದನ್ನೇ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ, ಆಗಮಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.